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Transparência a serviço do povo.

Pauta da Ordem do Dia da Sessão Ordinária, do dia 18 de março, da
Legislatura 2021-2022, sob a presidência do Vereador Antônio Djair
Vicente Barbosa.

1. Leitura da Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 11 de março
de 2021 

2. Encaminhar para a Comissão de Constituição e Justiça

PROJETO DE LEI Nº 04/2021 DO PODER EXECUTIVO que, Dispõe sobre
a  reestruturação  do  Conselho  Municipal  de  Acompanhamento  e  Controle
Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e da
Valorização dos Profissionais da Educação – CACS – FUNDEB, do Municipio de
Monsenhor Tabosa – Ce e dá outras providencias. 
PROJETO DE LEI Nº 05/2021 DO PODER EXECUTIVO que,  Ratifica o
protocolo de intenções firmado entre Municípios brasileiros, com a finalidade
de adquirir vacinas para combate à pandemia do coronavirus: medicamentos,
insumos e equipamentos na área da saúde. 

PROJETO DE LEI Nº 05/2021 DO PODER LEGISLATIVO,  de autoria do
Vereador Raimundo Soares de Lima que, dispõe sobre a proibição do corte
dos serviços de fornecimento de energia elétrica e agua no município e dá
outras providencias. 

3. Leitura  do  Parecer  da  Comissão  de  Constituição  e  Justiça
referente ao PROJETO DE LEI Nº 04/2021 DO PODER EXECUTIVO que,
Dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de Acompanhamento e
Controle  Social  do Fundo de Manutenção e  Desenvolvimento da Educação
Básica sobre a proibição do corte dos serviços de fornecimento de energia
elétrica e agua no município e dá outras providencias. 
4. Votação do Parecer
5. Leitura do Projeto de Lei
6. Votação do Projeto de Lei

7. Leitura  do  Parecer  da  Comissão  de  Constituição  e  Justiça
referente ao PROJETO DE LEI Nº 05/2021 DO PODER EXECUTIVO que,
Ratifica o protocolo de intenções firmado entre Municípios brasileiros, com a
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finalidade  de  adquirir  vacinas  para  combate  à  pandemia  do  coronavirus:
medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde. 
8. Votação do Parecer

9. Leitura  do  Parecer  da  Comissão  de  Finanças  e  Orçamentos
referente ao PROJETO DE LEI Nº 05/2021 DO PODER EXECUTIVO que,
Ratifica o protocolo de intenções firmado entre Municípios brasileiros, com a
finalidade  de  adquirir  vacinas  para  combate  à  pandemia  do  coronavirus:
medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde. 

10. Votação do Parecer

11. Leitura do Projeto de Lei

12. Votação do Projeto de Lei

REQUERIMENTOS

REQUERIMENTO DE N° 34/2021 de autoria do Vereador Francisco Antonio
Elias de Sousa,  “ Solicita a construção de uma nova praça no Distrito de
Nossa Senhora do Livramento, neste município”. 

REQUERIMENTO DE N° 35/2021 de autoria do Vereador Francisco Antonio
Elias  de  Sousa,  “  Solicita  a  recuperação  de  calçamento  e  pavimentação
asfáltica  nas  principais  ruas  do Distrito  de Nossa Senhora do Livramento,
neste município”.  

 REQUERIMENTO DE N° 36/2021  de autoria do Vereador Diego Madeiro
Melo,  que  “Solicita  ao  Poder  Executivo  junto  a  Secretaria  competente  a
padronização da quebra – molas construídos em via publicas urbanas”.   

REQUERIMENTO  DE  N°  37/2021  de  autoria  da  Vereadora  Francisca
Rosimary de F. Ximenes “Solicita calçamento para as ruas sem denominações
no Bairro Manoel Júpiter de Albuquerque”.
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REQUERIMENTO DE N° 38/2021 de autoria do Vereador Raimundo Soares
de Lima, que “Solicita a construção de uma Unidade Básica de Saúde o Bairro
Manoel Jupter de Albuquerque”.  

REQUERIMENTO  DE  N°  39/2021  de  autoria  da  Vereadora  Francisca
Rosimary de F. Ximenes “Solicitação do prédio da antiga Cadeia Pública ao
Estado, para transformara-lo em uma Creche para atender nossas crianças do
bairro.

REQUERIMENTO DE N° 40/2021  de autoria do Vereador Diego Madeiro
Melo,  que “Solicita  calçamento na Rua Francisca Saraiva de Araújo  Bairro
Jucás. 

REQUERIMENTO DE N° 41/2021 de autoria da Vereadora Antonia Claudino
Silva  Gomes,  que  “Solicita  ao  Poder  Executivo  explicações  a  respeito  da
tomada  de  preços  05.003/2018  –  TP  (Execução  dos  serviços  de  estrada
vicinal  da  localidade  Jacinto  ao  Distrito  de  Livramento  no  Município  de
Monsenhor Tabosa.  

REQUERIMENTO DE N° 42/2021 de autoria da Vereadora Antonia Claudino
Silva  Gomes,  que  “Solicita  ao  Poder  Executivo  atuação  junto  ao  DR
(Departamento  Estadual  de  Rodovias)  do  Governo  do  Estado  ação  para
recuperar a estrada (CE-265), que liga Monsenhor Tabosa a Cruzeta. 
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